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(Ona obyuaowuxca ¢ UHMeN1eKMYaTbHbIMU HAPYUIEHUAMU)
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Hoacnumenvhan 3anucka



KOHTpOonbHO-U3MEPUTENbHBIE ~ MaTepuanbl  NpeAHa3HAYEHbl [ OTCIIEKHUBAHMS
pE3yJIbTATUBHOCTH YCBOEHHUS 00pa3oBaTEIbHOW MpOrpamMMbl JETbMU C HapylIIEHHEM
uHTeiekTa. KoHTpoabHble paboThl COCTaBICHBI C YYETOM MPOTPAMMHBIX TPEOOBaHUN IO
MaremaTuke sl 5-9 KIaccoB CHelUanbHBIX (KOPPEKIHMOHHBIX) 00pa3oBaTENbHbBIX
yupexaenun VIII Buna, nox pea. B.B. BopoHKOBO.

CopepxaHue U MOCIeI0BaTENbHOCTD MPEITI0KEHHBIX KOHTPOIBHBIX PabOT COOTBETCTBYET
TEMATUYECKOMY IJIAHMPOBAHUIO Kypca MaTeMaTUKH S Kjacca Mo mporpamme pa3padoTaHHOM
M.H. IlepoBoii m pexomeHnoBanHoii MO P®. Hcnonp3oBaHne NPUKIAIHBIX 3a7ad C
pPErMOHAIBHBIM COJIEP’)KaHUEM CIIOCOOCTBYET YCHUJICHUIO MPAKTUYECKOM HamNpaBIIEHHOCTH
IIKOJILHOTO Kypca MaTeMaTHKHU.

KoHTponbHbie paboThl IO MaTEMATUKE BBIMIOJIHSIOTCS B 0053aT€ILHOM MOPSIIKE: B Havase
yueOHoro roja (BxoaHo# cpes), B koniie I, II, III yuyeOHbIX yeTBepTEl U B KOHIE y4eOHOTO
roja. JlaHHass MOHMTOPUHIOBasl OLIEHKA MHCbMEHHBIX KOHTPOJBHBIX pabOT 00ydaromuxcs
MO3BOJIIET TMEJarory TpaMOTHO CTPOUTh KOPPEKIIMOHHBIH Y4eOHO-BOCIIUTATEIbHBIH
nporecc.

[Tpo10IKUTENBHOCTD BHITIOJIHEHUSI KOHTPOJIBHBIX 33JJaHUN COCTABIISET LIEbIA YPOK.

[TuceMeHHbIE KOHTPOJIbHBIE Pa0OTHl JI OO0yYaroUIuXxcsi ¢ HapylIeHMEM HHTEIJIeKTa
IpEACTaBIECHbI B TPEX BapyUaHTax 3aJlaHUil pa3HOM CTENEHU CIOKHOCTU:

. [lepBBIif BapuaHT OPUEHTUPOBAH HAa YYEHUKOB, YCBAMBAIOUIUX B TMOJHOM OOBEME
o0pa3oBaTeIbHYIO IPOTPAMMY;

. Bropoil BapraHT KOHTPOJBHBIX 3aJJaHUI COCTaBIICH ISl YYEHUKOB, MCIBITHIBAIOLIUX
TPYAHOCTHU TP OBJIAJICHUN 3HAHUSIMHU, YMEHHUSIMHU U HABBIKAMU 0 YYEOHBIM MPEAMETAM;

. Tpernit BapuaHT 3afaHUN TPEIJIOKEH I YYaIluXcs, HE CIIOCOOHBIX YCBOHUTH
00pa3zoBaTeIbHYIO MPOTPAMMY B TIOJTHOM 00BEME.

Takoe pa3HOYpOBHEBOE pacmpelelieHue Y4eOHOro MaTepuaja OTBEYaeT COBPEMEHHBIM
TpeOOBaHUAM KOPPEKIIMOHHOTO 00pa30BaHMS U MO3BOJIMT MEIaroraM rpaMOTHO PEain30BaTh
b depeHpoBaHHBIN MOAX0 ] B O0yUCHUH.

Pe3ynpTaThl aHamm3a KOHTPOJBHBIX pa0OT, BBHIMOJHEHHBIX y4JallUMHCS 6 Kiacca, TIOMOTYT
VYIUTEII0 CBOCBPEMCHHO NPHHATH MEPhI Il YCTPaHEHHWS HAMETHBIIUXCS IMPOOESIOB B
3HAHUSAX M YMEHUSX JICTCH, CIIAaHUPOBATh aJ€KBATHYIO KOPPEKIIMOHHYIO W Pa3BHBAIOIYIO
paoory.



5 knacc
Bxoonoiu cpe3

Konmponvnaa paboma no mamemamuxe

Llenv pabomur:

OPOBCPUTH 3HAHUA

— YUCIoBOro psiaa B npeaenax 100;

—TaOJIMYHOTO JICJICHUS] 1 YMHOXKEHHS Ha OJJHO3HAYHBIC YKCIIA, MPAaBUJIa YMHOKEHUS Ha | U
0, nenenwns Ha 0;

— TIOPsI/IKA BBITIOTHEHUS IEUCTBUHN B 2—3 apuMETUUECKUX ICHUCTBUS,

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— BBIIIOJIHATH }IGIZCTBHH C UMCHOBAaHHBIMH 4YHCJIaMHU,
— pelIaTb apI/I(l)MCTI/I‘ICCKI/Ie 3ala4 Ha HAXOXKIACHUC PA3HOCTH,

— HCPTUTDb OTPC3KHU 3aJaHHOTO pa3MeEpa.

5 knacc Bxoonoii cpes



Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
I éapuanm

1. ITocTaBuTh 3HAK:

15....5; 17....71; 39....63; 43....43; 83....82; 100....99.
2. Hanucatp yucna no nopsajiky oT OONbIIEro Ynucia K MEHbIIEMY:

51, 23, 8, 100, 15, 29, 2, 8.

3. Beruncinurs:

7x3-15:5; 9x2+42:6; 30:10x 1;

5x3-8x0; lp—-5k; 1 oM — 3 cMm; 1 u—57 muH.
4. Pemntsh 3a1auy:

Opna macTepulia U3roToBmiia 36 JKeHCKUX cymouek, 19 u3 Hux npoaana. CKoJbKo
CyMOYEK OCTaJIOCh?
5. Haueptuth: otpe3ok AB =4 cMm, 1iy4, NpsAMYIO JIMHUIO.

II éapuanm

1. TlocTaBuTh 3HAK :

12....2; 16....61; 49....53; 35....35; 29....32; 1000....99.
2. Hanucatp uncia mo mopsiKy OT MEHBIIIETO Yhcia K O0JbIIeMYy:

87, 24, 4, 15, 52, 18, 7, 95.
3. BbIYuCIuTh:

5x3-12:3; 7x2+35:7,; 20:10x 1;

4x4—- T7x0; 1 p—45x; I oM — 6 cM; 1 g — 20 muH.
4. Pemnth 3a1auy:
Opnna Mactepuiia U3rotToBuiIa 36 )KEHCKUX CyMOYeK, 15 u3 Hux nponana. CKOJIbKO CyMOYEK
0CTajI0Ch?
5. Haueptuth: otpe3ok AB =5 cwm, myu.

111 ¢apuanm
1. ITocTaBUTH 3HAK :
11....10; 86....68; 19....23; 50....49; 98....97; 25....25.
2. HanmucaTp 4nciia mo nopsiAKy OT MEHBIIEro Yucia K OoJblieMy:
1, 12, 5, 32, 24, 45, 80, 61.
3. BBIUHCIIUTD:
5x5-30:6; 5x2+21:7; 10:10x 1;
3x5-3x0; Ip — 40 x; 1 oM — 7 cm; 33 muH — 30 MuH.
4. Pemuth 3a1auy:
Onna MactepuIia U3roroBuia 36 xeHcKkux cymouek, 10 u3 Hux npogana. CKOJIBKO CyMOYEK
0OCTaI0Ch?
5. Haueptuth: otpe3ok AB = 3 cM, npAmMyto JMHHUIO.

5 knacc



Konumponvnaa paboma no mamemamuxe

3a I uemeepmo

Lenv pabomoi:

OPOBCPUTH 3HAHUA .

— yucnoBoro psaa B npeaenax 1000;
— TaOJIMYHOTO JIETICHUSI U YMHOXEHUS Ha OJIHO3HAYHBIE YHCTIA;
— TIOPSJIKA BBITIOJIHEHUS IEUCTBUM B 2—3 apumeTHuecKux IeiCTBUS;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— HAXOXACHUA HCU3BCCTHOTI'O KOMITIOHCHTA IIPU CIIOKCHUH, BBIYUTAHUU,

— pewmath apupMeTHUYECKUE 3a/1a4l Ha CpaBHEHHE (OTHOIIEHKE) yucen ¢ Borpocamu: «Ha

CKOJILKO OOJIbIIIe (MEHBIIIE)?»;

— HCPTUTDb OTPEC3KU 3aJAHHOT'O HAIIPABJIICHUA U pa3Mcpa.

5 knacc I uemeepmp



Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
I éapuanm
1. CpaBHuTS uncna:
642....602; 520....580; 207....207;
965....956; 743....734; 999....1000.
2. PemuTh IpuMepBHI:

234 + 30 : 5; 326 -8 x2;
148 - 6 x 3; 42 7+ 361.

3. Halitu HeusBecTHOE:
X+ 70=290; X — 84 = 305;
32 + X =545; 648 — X = 525.

4. Pemute 3amady: B marasun npusesnu 345 kr puca, a rpedku Ha 42 kr MeHblie. CKOJIbKO
BCET0 KPYyMbI IPUBE3IN B MarasuH?

5. HauepTtuts:

— ropu3oHTalibHbIE OTpe3ku: AB =3 cm 5 Mm; CI[ =5 cM 3 Mm;

— BepTukaibHble oTpe3kn CA =2 cm; B/l =3 cwm.

Il sapuanm
1. CpaBHUTH uncHa:
320....230; 756....765; 826....836;
521....523; 348....308; 998....1000.
2. PemuTh ipuMepHI:
438 — 40 : 5; 434 -7 x 2;

246 + 8 x 3; 56 : 8 +141.

3. Haiiti Heu3BeCTHOE:
X + 60 = 280; X - 72 =325;
43 + X = 356; 739 — X =424.

4. Pemutsh 3amaay: @epmep cobpan 457 11 MOPKOBH, a cBEKIBI Ha 37 11 MeHbIIe. CKOJIBKO
BCETro OBoIIEH codpan ¢pepmep?

5. Haueptuts:

— TOPU30HTANIBHBIN 0Tpe30K AB =4 cm 5 mM;

— BepTUKaJIbHBIN 0Tpe3ok CJ] =3 cMm.

111 ¢apuanm
1. CpaBHUTH yKca:
127....172; 641....541; 526....526;
319....329; 806....860; 100....1000.
2. Pemnts mpuMepslL:
328-16:2; 5 x4+ 330;
476 + 24 : 4; 341 -9x3.

3. Haiitu HEn3BecTHOE:

X + 30 = 440; 35 + X = 355; 448 — X = 325.
4. Pemnts 3amauy: B nepBom noesae enyt 286 maccaxupos, a BO BTOPOM Ha 35 maccaxupoB
MeHbIe. CKOJIBKO MacCaKUPOB BO BTOPOM NOE31E?

5. Haueptutb otpe3ku: AB =5 cm, CII =3 cm 5 mm.



5 knacc
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
3a Il vemeepmo

Lenv pabomoi:

OPOBCPUTH 3HAHUA .

— yucnoBoro psaa B npeaenax 1000;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— BBITIOJIHATH apudmMeTrdeckue necTrus B npeaenax 1000 ¢ nepexoaom uepes pa3psi;
— HaXOJWTh HCM3BECTHBIN KOMITOHEHT MPH CJI0’KCHUH, BEIYUTAHHH;
— pemath apupMETHICCKUE 3314l Ha CpaBHEHHUE (OTHOIIIEHUE) YHCEl ¢ BonpocaMu: «Ha
CKOJILKO OOJIbIIIE (MEHBIIIE)?»,
«Bo ckonbko MeHbIIe (00bIIe)?);

— YCPTUTD IPAMOYT'OJIbHUK 3aIdaHHOT'O pasMcpa.



5 knacc Il yemeepmeo
Koumponvnaa paboma no mamemamuxe
I éapuanm
1. OkpyrinuTh 10 COTEH:

231, 354, 296, 568, 827, 999.
2. PemuTe mpuMepsl € IPOBEPKOIA:

647 + 234; 610 — 254,

402 + 498; 1000 - 67.
3. Pemuth 3a1auy:

B kop3usne nexano 81 s610k0, 90 cnusbl 1 9 rpym. Ha ckoiabko MeHbIIe s10J10K, YeM
CJIMB JIeXKajo B Kop3uHe? Bo CKOJIbKO pa3 MeHbIIIE TPyIll, YeM SI0JIOK Jiexkano B KOp3uHe?
4. Haueptuts npsimoyronbHuk ABCJl: AB =5 cm; AJl = 2 cMm. Beruuciauts nepumerp.

II éapuanm

1. OxpyrauTh 10 COTEH:
241, 368, 651, 496, 134, 845.
2. PeminTh IpuMepbI ¢ MPOBEPKOM:
365 + 135; 530 — 145;
448 + 105; 800 — 54.
3. Pemuts 3a1auy:

Kpacnoii cmopoaunbl coOpanu 56 cTakaHOB AT0, MAJIUHBI — 8 CTaKaHOB, a YEPHOU
cmopoaunHbl 48 crakaHoB. Ha ckoibko cTakaHoB 0oJibliie coOpanu KpaCHOW CMOPOAMHBI, YEM
y&pHOii? Bo CKOIBKO pa3 MeHbIIe cOOpalii MAJIMHBI, YeM YEPHOU CMOPOIUHBI?

4. Haueptuts kBagpat ABCJl: AB = 3 cMm. Beruncinuts nepumerp.

111 ¢apuanm

1. OxpyrauTh 10 AECATKOB:

52, 47, 275, 184, 491, 538.
2. Pemnth mpuMepsI ¢ MPOBEPKOU:

512 + 28; 736 — 17;

236 + 204; 43545,
3. Pemuth 3amauy:

Ha ognom nepese BucsT 36 510710k, a Ha Apyrom 9 s610k. Ha ckonbko 51010k Ooibliie
BHUCHUT Ha TIEPBOM JIepeBe, YeM Ha BTOpoM? Bo CKOJIbKO pa3 MeHblIIe sI0JIOK BUCUT HA BTOPOM
J€pEBE, YEM HA MEPBOM?

4. Haueptuts npssmoyronsHuk ABCIl: AB=3cm; A =4cm.



5 knacc
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
3a I1I uemeepmo

Lenv pabomoi:

IOPOBCPUTHL 3HAHUA .

— MOPsIAKA BBITNIOJIHEHUS JIEUCTBUN;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— BBITOJIHATH IPEOOPA30BAHUS YUCEI, TOJYICHHBIX TIPU U3MEPCHHH;
— YMHOXaTh M JICJIUTh HA OJTHO3HAYHOE YHCJIO;
— BBITIOJIHATH apudmMeTrdeckue aecTrus B npeaenax 1000 ¢ nepexoaom uepes pa3psi;
— pemath apuMeTHYECKUE 3a7]a91 Ha CpaBHEHHE (OTHOIICHHE) Yrcel ¢ Borpocamu: «Ha
CKOJIbKO OOJIbIIIEe (MEHBIIIE)?»,
«Bo ckobko MeHbIie (00JIbIe)?y;

— YCPTUTD TPCYTOJIBHHUK 3aJaHHOT'O pa3Mcepa.



5 knacc III wemeepmo
Konumponvnaa paboma no mamemamuxe
I éapuanm

1. BoimosnHuTh npeoOpazoBaHus:

S5u7xkr= K 807 kr= 1 K}

4dpT7x= K 947cM=M M cMm.
2. PemuTe npuMepsI:

430 x 2; 630 : 3;

240 x 2; 770:7.
3. BbINOJIHUTD BBIYUCIICHUS:

(130 + 70) x 4; 1000 : 5 —120;

(690 — 270) : 6; 840 : 4 + 530;
4. Pemuts 3a1auy:

B marasun npusesnu 375 pyJOHOB BUHUIIOBBIX 000€B, a OyMaxHbIX 000€B B 2 pa3a
6ombiie. CKOIbKO BCEro 000€B MPUBE3JIA B MarasuH?

5. lMoctpouts TpeyronpHuk ABC: AB=2cMm, BC=3cm, CA=4cwm.

II éapuanm

1. BeimoytHUTB NTpeoOpa3oBaHus:

4dom3cm= CM; 820cMm= M cMm;

2pT7k= K; 528 kr= 11 K.
2. Pemuth ipuMepsI:

320 x 3; 640 : 2;

210 x 4; 360 : 3.
3. BEHITIOTHUTH BEIYUCIICHHUS
(531 -131): 2; 900 : 3 + 237;
(79 + 21) x 6; 560 — 120 x 4.

4. Pemnth 3a1auy:

B mapke nocaaunu 124 numnsl, a psiOunsl B 2 pasza Oosnbine. CKOJIBKO BCETO I€PEBLEB
MOCa UM B TTapKe?
5. Ioctpouts TpeyronsHuk ABC:  AB =3 cm; BC =4 cm.

111 ¢apuanm

1. BemmonHuTth npeoOpa3oBaHus:

38T= 1 300cm= M;

6p= K; 500 kr = 1.
2. Pemnts mpuMepslL:

110x 5; 220 : 2;

230 x 2; 330: 3.
3. BBINOJHUTDL BHIUMCIICHUS

(240 — 140) : 2; 200: 2 + 180;

(48 +52) x 3; 670 - 110 x 5.

4. Pemnts 3amauy:

B maraszun npusesnu 210 Oynok xsieba, a Oyiouek B 2 pa3a 0ouibliie, yeM xjeda.
CkoJibKO OYyJI04EK MPUBE3JIU B Mara3uH?
5. Iloctpowuts nipssimoyronbHbid TpeyronbHUKk ABC: AB =3 cm, AC =2 cMm.



5 knacc
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
3a 200

Lenv pabomoi:

OPOBCPUTH 3HAHUA .

— TIOPSJIKA BBITIOJIHEHUSI IEUCTBUM B 2—3 apuPMeTHUECKUX TEeUCTBUSIX;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— CpaBHUBaTh OOBIKHOBEHHBIE JIpOOH;

— YMHOAaTh U JICIUTh HA OJTHO3HAYHOE YUCJIO;

— BBITIOJIHATH apudmMeTndeckue aerctrus B mpeaenax 1000 c mepexoaom uepes paspsi;
— pemaTth apupMeTUISCKUE 3a/1a491 B TPU apuPMETUUECKUX JICUCTBUS,

— YCPTUTDb OKPYKHOCTD, pa3iniaTb paanyc, 1uaMcTp.



5 knacc I'oo
Konumponvnaa paboma no mamemamuxe

| éapuanm
1. CpaBHUTH 1po0U:
2 1 4 5, 1 4, 1. 2. 7 9
g ppRt 5o T ey

2. Hanncatp yncna puMckumMu nudpamu:
S5, 7, 9, 10, 4, 12
3. Pemiuts mpumepsr: 163 x 4; 192 : 6;
208 x 3; 721:7.
4. BBINOTHUTH BBIYUCICHUS:
(492 — 485) x 100; (54 +29) x 10.
5. Pemmts 3amauy:

B mBelino#t mactepckoit Obuto 131 m Tkanu. U3 He€ cimnm 8 mnarseB. Ha ogHO
iaTbe u3pacxonoBanu 3 M TkaHu. CKOJIbKO TKAHU OCTAJIOCh B MACTEPCKOM ?
6. IlocTpouTh OKpPYKHOCTH AAMETPOM 6 cM (d = 6 cm),
0003HAaYUTh AUAMETP U PaaAnyC (r) OKPYKHOCTH.

II éapuanm
1. CpaBHUTBH 1po0uU:
3 5. 4 2 13 03
5 g S e g

2. Hanucatp yncia puMcKumMu 1udpamu:
6, 4, 11, 3, 10, 8.

3. Pemuth npumepnl: 243 x 3; 210 : 5;

104 x 4; 714 : 7.
4. BBINOTHUTH BBIUUCIICHUS

(389 —382) x 100; (387 +30) x 100.

5. Pemts 3amauy:
B mBeitnoit mactepckoii 6bu10 130 M Tkanu. M3 Heé cmmm 8 muiatbeB. Ha oHO mmaThe
u3pacxoaoBanu 3 M TkaHU. CKOJIBKO TKaHU OCTaJI0Ch B MACTEPCKOM?
6. IlocTpouTh OKPYKHOCTb paguycoM 3 cM (r =3 cMm),
0003HAaYUTh PAINYC OKPYXKHOCTH U quametp (d).

111 ¢apuanm
1. CpaBHuUTH I1podU:
1 2, 1 3, 3 1, 5 3
33 L coeee 3y

2. Harmucatp uncina puMcKuMU Iupamu:
3, 1, 6, 10, 5.
3. Pemuts npumeps: 114 x 2; 246 : 2;
301 x 4; 396 : 3.
4. BBINOJTHATH BEIYMCIICHHUS
27 x 10; 540 : 10;
49 x 100; 500 : 100.
5. PemuTs 3amauy:
Ha nmommB ogHo# mmkamMbl HY’KHO 4 M TKaHW. CKOJIBKO TKaHHW HY>KHO 1 TiomyBa 11
KOMIIIEKTOB HOYHBIX ITHKaM?
6. [TocTpouTh OKpYKHOCTH pagnycoM 3 cM (r = 3 cm).



6 knacc
Bxoonoiu cpe3
Koumponvnaa paboma no mamemamuxe

Lenv pabomoi:

OPOBCPUTH 3HAHMUA .

— yucnoBoro psiaa B npeaenax 1000;
— TAOJIHIIBI YMHOXEHUS,

IIPOBCPUTH YMCHHS .

— CpaBHUBATh YHCIIA;

— HaXOJIUTh 3HAYCHUE YHCIIOBOTO BBIPAXKEHUsSI CO CKOOKaMH U 06€3 HUX;
— BBINOJIHATH CII0KEHUE U BbluMTaHue uucen B npeaenax 1000;

— pemiaTh 3a7a4u;

— YCPTUTDb OKPYIKHOCTD 3aIaHHOT'O pa3Mepa.



6 knacc  Bxoomoii cpes
Konumponvnaa paboma no mamemamuxe
I éapuanm
1. PaznoxxuTh ynciia Ha pa3psIHbIE Claraembie:

154; 83; 607, 470.
2. CpaBHUTb UHCIIA:

295....592;  360....630; 901....910; 535....535;  201....199.
3. Pemmmts npuMepsI:

586 + 14: 1000 — 763;
317 + 325; 248 — 179.
4. BBIHOJIHI/ITB BBIUHUCJIICHUA .
137 x 3 + 178; (197 +271) : 2.

5. Pemmutsh 3amauy: B Tpéx oguHakoBeix OumoHax 42 1 6epe3oBoro coka. CKOJIbKO JUTPOB
coka OyzeT B 6 OujioHax?
6. [ToctpouTh OKpYXKHOCTH 1UaMeTpoM 4 cM. O003HAYUTH pauyc, TUAMETP.

II éapuanm
1. Pa3noxuTh yncia Ha pa3psaHbIE ClaracMble:

256; 72; 503; 831
2. CpaBHUTH UMCIIA:
402....402; 137....371; 230....320;  949....946; 422....224.

3. Pemuts mpumepsr:

427 + 23; 500 — 267;
345 + 346; 603 — 325.

4. BEITOIHUTE BEIYUCIEHUS
316 x 2 + 164; (252 +165) : 3.

5. Pemmnth 3amauy: B Tpéx oguHakoBbeix Oumonax 30 1 6epe3oBoro coka. CKOJIBKO JTUTPOB
coka OyzeT B 6 Ouyonax?
6. [ToctponTh OKpy)HOCTH paguycoM 3 cMm. OO03HAUUTH PANYC, TUAMETP.

111 ¢apuanm
1. Pa3noxuTh yncia Ha pa3psAHbIE ClaraeMbie:

323; 535; 420; 39.
2. CpaBHUTH YMCIIA:

43....34; 96....69; 392....500; 301....310; 321....319.
3. Pemnts npumepsl:

237 + 50; 300 — 14,
117 + 40; 372 — 32.
4. BbITIOJIHUTH BBIYUCIICHUS
121 x2 +12; (120 + 62) : 2.

5. Pemnts 3aauy: B Tpéx oquHakoBbix OumoHax 42 1 6epe30Boro coka. CKOJIbKO JTUTPOB
coka oyznet B 1 Oumone?
6. [TocTpouTh OKpYy:KkHOCTH pasnycoM 3 cM. O003HAUUTH paUyC.



6 Knacc
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
3a I uemeepmo

Lenv pabomoi:

OPOBCPUTH 3HAHUA .

— yucnoBoro psiaa B npeaenax 1000;
— TAOJIMYHOTO JICJICHUS] U YMHOXKCHUS HAa OJHO3HAYHBIE YHCIIA;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— CpaBHHUBATb CMCIIAHHBLIC YMUCJIA,

— BBIIIOJIHATH apI/I(i)MeTI/I‘ICCKI/IC ﬂeﬁCTBHH C MHOI'O3Ha4YHbIMH YHCJIaMU;
— HAXOXACHUA HCU3BCCTHOT'O KOMIIOHCHTA IIPU CJIOKCHUU, BBIYUTAHHUU
— pelIaTb apI/I(I)MCTI/I‘ICCKI/Ie 3ala4i Ha HaXOXKJICHHUC OCTAaTKa,

— HYCPTUTD TPCYTOJIBHHUKHU 3aJAHHOT'O pa3Mepa.



6 knacc I uemeepmo
Konumponvnaa paboma no mamemamuxe

I éapuanm
1. CpaBHuTS uncna:
22 13 212 125 5..5% Z.1
4 4 3 3 4 7
2. BEINOJTHUTH IEUCTBU:
5548 + 1633; 3619 — 2961;
4780 + 393; 5908 — 3525.

3. Haiitu HEM3BECTHOE:
X + 387 =630; X —196 = 315.
4. Pemuts 3a1ady:
C nepBoro noJis coopanu 1473 kr kamycTsl, a co BToporo noss 2360 kxr kamyctsl. B
oBolexpaHuaunile BoiBe3IU 2937 kr. CKOJIBKO KaIlyCThl OCTAJIOCHh BBIBE3TH?
5. [loctpouts paBHOOEApeHHBIN TpeyronbHUK ABC:
AB=BC=4cm, AC=3cm

II éapuanm
1. CpaBHUTB uncHa:
31...2%;  142..155;  T..7% S
5 5 7 7 3
2. BBIOJIHUTE NEUCTBU:
5185 + 2743; 4132 — 4066;
6509 + 947; 8794 — 1732.
3. HaliTu HEU3BECTHOE:
X + 247 = 854; 386 — X =215.
4. Pemnth 3a1a4y:
ITo mmany ¢abpuka 3a MecsI 10IKHa BRITYCTUTh 6540 map oOyBu. 3a 1Be HeneIu
¢dabpuka nzrorosuia 2345 nap xeHckoit 00yBu u 1335 nmap nerckoi 00yBu. CKOJIBKO map
00yBH 0CTaJIOCh U3TOTOBUTH?

5. IloctpouTts paBHOCTOpOHHUM TpeyroyibHUK ABC:
AB=BC=AC=3cwm.

111 ¢apuanm
1. CpaBHUTH yKca:
7D O LU CO SO &t 2.1
2 2 3 3 5 2
2. BEINOTHATE IENUCTBU:
4564 + 2126; 5947 — 2325;
4271 + 629; 3358 — 22609.
3. Haiitu HEM3BeCTHOE:
X +230="790.

4. Pemnts 3amauy:

Ha ckmane oo 1349 nertanein. Pabounm Beiganu 238 nerasneii. CKOJBKO AeTalei
OCTaJIOCh Ha ckjajae?
5. IlocTpouts npsAMOYronabHbIA TpeyronbHUK ABC: AB=BC=4cwm.



6 Knacc
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
3a Il vemeepmo

Lenv pabomoi:

OPOBCPUTH 3HAHUA .

— OCHOBHOTO CBOMCTBa OOBIKHOBEHHBIX JAPOOEH;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— COKpalaTh Apoou;
— HaXOAWTh YacTh OT YHCJIA;
— BBIMOJIHATH CIIOKEHUE U BRIYUTAHUE YUCEJ, MOTYUCHHBIX TTPU H3MEPEHUH JIBYMSI
CAMHUIIAMU;
— pemath apupMeTHUECKUE 3a/1a4i Ha CpaBHEHHE (OTHOIIEHKE) YKcell ¢ Bonpocamu: «Ha
CKOJILKO OOJIbIIIE (MEHBIIIE)?»,

«Bo ckosbko MeHbIIe (00JIbIIe)?y;

— HYCPTUTD TPCYTOJIBHHUKHU 3aJAHHOI'O padMEpa U BBICOTY.



6 knacc Il uemeepmo
Konumponvnaa paboma no mamemamuxe

I éapuanm
1. Cokpatuthb 1po0Ob:
2, 3, 4 5 12, 2
_l _l _l _’ _’ 1_'
8 9 12 20 18 8
2. HaiiTu yacTp OT 4ncna:

3 0r560;  — or300; —or1000; - or 999,
8 10 10 9

3. Pemmmts npumepsl:
51349 xr+ 51751 kr} 32kr3r—5kr430r;

2911 58 xr + 25 11 63 KT 12 T—7 1 540 kr.
4. Pemuts 3a1ady:
Onna 6purana cmmia 5763 mnaThsi, Bropast Opuraaa Ha 298 miatheB OoJibliie, a
TpeThsl Opuraaa Ha 457 maTheB MeHbIIIE, 4eM BTopast. CKOJIBKO BCETO IJIAThEB CIIMIA Ha
dabpuke?

6. [TocTpouts TynoyroJibHbli TpeyroabHUK ABC, mpoBecTH B HEM BBICOTY.

II éapuanm

1. Cokpatuthb 1poOBb:
2 4 3 5 8

42 8 6 100 16
2. Haiitit yacTe OT yncia;

1 oT 284; z oT 963; 3 ot 700; 3 ot 555.
2 3 7 5

3. Pemuts mpumepsr:
1 xr 320 r + 8 kr 680 1} 32 kM 550 m — 1 kM 400 Mm;
22 11 38 xr + 38 11 62 KT 28 11— 9 11 45 Kr.
4. Pemnth 3a1auy:
B oxnoit anextpuuke 6bu10 6492 maccaxkupa, a B Ipyroi Ha 549 nmaccakupoB MEHBIIIE.
CKOJIBKO aCCaXXUPOB €XaJ0 B JBYX AJIEKTPUUKAX?

6. [Toctpouts paBHOOEAPEHHBIN TpeyroibHUK ABC, mpoBecTH B HEM BBICOTY.

111 ¢apuanm

1. Cokpatuthb a1poOBb:

2. 3. 2. 1
4’ 6’ 6’ 4
2. Haiiti yacTh OT yucia;

L1or800:  201440: 201360: o1 300.
4 4 6 3

3. Pemuts npumepsl:
13 kr 500 r + 37 kr 400 ; 46 xm 700 M — 15 kM 800 M.

4. B ogHou terunue BoipacTuian 4360 Kr orypuos, a BO BTopoit Ha 1252 kr orypuos
MeHble. CKOJIBKO OTYPLOB BBIPACTWIIA BO BTOPOM TEILIALIE?

5. Iloctpouts npsimoyronbsHblid TpeyronbHUK ABC, yka3aTts B HEM BBICOTY.



6 Knacc
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
3a I1I uemeepmo

Lenv pabomoi:

OPOBCPUTH 3HAHUA .

— pa3psiIOB H KIIACCOB;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— OKPYTJISATh YNCTIA;
— YMHOXAaTh ¥ JEJIUTh MHOTO3HAYHbIEC YKCJIa HAa OJJHO3HAYHOE yucio B npenenax 10000;
— pemaTth apupMeTUIECKUE 3a/1a4H;

— YCPTUTD NAPAJUICIbHBIC U IICPIICHAUKYIIAPHBIC ITPAMBIC.



6 knacc Il wvemeepmo
Konumponvnaa paboma no mamemamuxe
| éapuanm

. OKpyTauTh 10 €IUHULL THICSY:

21237; 81537; 737754; 546329; 393849.
. Peuuts npumepsr:

2243 x 2; 3900 x 2; 156 x 20;

3 x 1405; 2067 x 2; 179 x 30.

. BBIIOTHUTE JienieHue:

4828 : 2; 2850 : 3; 6084 : 6;

8470 : 2; 7371 :7; 2480 : 20.

. Pemunts 3amauy:

B tpéx 6ankax 450 r kode. Ckonbko kode B 6 6ankax?

. [locTpouts Tpu napasienabHbIE PSIMBIE.
II éapuanm

. Oprr.III/ITI) J0 CIUHUII ThICAY:

32549; 12327; 434247; 702799; 634931.

. Pemutes mpumepsr:

2214 x 2; 4500 x 2; 172 x 30;
3 x1082; 2308 x 2; 327 x 50.
. BeImmonHuTh ACIICHUC:
8448 : 4; 4280 : 5; 6096 : 2;
5680 : 8; 4154 : 2; 2640 : 20.

. Pemmnts 3amauy:
B nByx memikax 100 kr myku. CKoJIbKO MYKH B 7 MelIKax?

. [locTpouTs neprneHAuKYJIApHBIE IPSIMBIE.

111 ¢apuanm

. OKpyTJIUTH 1O COTEH:

425; 657; 837; 1479; 12894; 43129.

. Pemuute npumepsr:

217 x 2; 705 x 3; 1350 x 2; 4400 x 2; 3 x 234; 4213 x 2.
. BBITIOJIHUTH JieneHue:

4648 : 2; 5550 : 5; 3963 : 3; 4084 : 4.

. B omaom Beape 10 kr kaprodens. Ckonbko kaptodens B 10 Beapax?

. IllocTpouTs niepecekaronuecs npsmele.



6 Knacc
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe

3a 200
Lenv pabomoi:

IOPOBCPUTH 3HAHUA.

— qucioBoro pana B npeaenax 10000;
— TaOJIMYHOTO JIEJICHUSI U YMHOXKEHUS;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— cpaBHUBaTh yncina B npeaenax 10000;

— CpaBHHUBATh APOOU U CMEIIAHHBIC YNCTIA;

— BBITIOJIHSITH CJIO’KEHHE, BEIYMTAHUE JPOOCH C OJJMHAKOBBIM 3HAMEHATEIIEM;
— HaXOXK/ICHUsI HEU3BECTHOT'O KOMITOHEHTA MPHU CJI0KCHUH, BEIYUTAHUY;

— BBITIOJIHSITH IPOBEPKY apUPMETHICCKUX JCHCTBUM;

— pemrath apupMEeTUUSCKUE 3a/1a41 Ha IBUKEHUE;

— HCPTUTD NCPICHAUKYJIAPHBIC U ITapaJIJICIIBHBIC IIPAMBIC HAa 3aITaHHOM pAaCCTOAHUU.



6 knacc T'oo
Konumponvnaa paboma no mamemamuxe

I éapuanm
1. CpaBHuTS uncna:
10223....898; 4305....4308;
2 12,35 g8 1.2
8’8 47774 7 3

2. PemuTe IpuMepHI:
2873 x 5; 1969 x 3; 5635 :5; 9180 : 3;

5 2 7 3 15 9 18 11 1 2
o =t oo oo 2-7 0 1--
7 7 13 13 26 26 41 41 3 5

3. Haiith HeusBecTHOE: X + 9405 =10000; X —5928 = 2085.

4. Pemntsh 3amauy: Mamuna u3 HuxHeBapToBcKa 3a 3 yaca npoexana 279 kM. CKOJIbKO
KAJIOMETPOB MPOEET MaIINHa 3a 5 4acoB, €clii OHa OyAeT IBUTaThCs C TOM K€ CKOPOCThIO?
5. HauepTuThb Tpu napajiesbHbIe MPSIMbIC, PACCTOSHUE MEKAY MPSIMBIMU 2 CM.

II éapuanm
1. CpaBHUTH uncHa:

10037....987: 4205....4208:
3.2 Lok 5.5 1.3
7 7 3 3 2 5

2. Pemnth mpuMepsI:
1293 x 7; 2756 x 3; 2766 : 3; 4725 :5;

3 5 8 4 13 8 16 7 1 3
ste i o 11 2z 1-%
8 8 15 15" 21 21 17 17 5 4
3. Halitu HeusBecTHOE: X + 8306 = 10000; X — 3937 =5079.

4. Pemnth 3a1auy: MamuHa u3 HuxHeBapToBcka 3a 3 yaca npoexana 270 kM. CKoJIbKO
KAJIOMETPOB MPOEET MAIINHA 3a 5 4acoB, €Clii OHa OyAeT IBUTaThCS C TOM K€ CKOPOCThIO?
5. HauepTuTh Tpu mapasuienbHbIe IPSIMbIe, PACCTOSHUE MEXKY MPSMBIMU 3 CM.

111 ¢apuanm
1. CpaBHUTH yKca:
1315....9999; 3104....3114;
3....1; 15....3; 1....2; 2.2
3""""3 3 2 2

2. Pemuth ipuMepsl:
1250 x 2; 3142 x 3; 2424 : 2; 3639 : 3;

4.2 7.2 4 1
5 5 9 9 2’

vl w
+
o=
SERNY)
+
S w

; 11+41;
3 3

3. Haiitu HeusBectHoe: X + 1532 = 3486.

4. Pemnth 3amauy:  OXOTHMK Ha JIbDKaxX OpoxoduT 3a yac 12 kM. Kakoe paccrosHue oH
npouaer 3a 4 yaca?

5. HauepTuTh /1BE NapajieabHbIE MPSIMBIE.



7 Knacce
Bxoonoiu cpe3
Koumponvnaa paboma no mamemamuxe

Lenv pabomoi:

OPOBCPUTH 3HAHMUA .

— yucnoBoro psiaa B npeaenax 100000;
— IECATUYHOTO cocTaBa yucel B npeaenax 100000;

IIPOBCPUTH YMCHHS .

— TOJIy4aTh YUCJIa U3 Pa3PSIHBIX CIaraeMbIX;
— BBITIOJIHSITH CJI0KEHHE, BBIUUTAHUE MHOT'O3HAYHBIX YHCEIT;
— co0JIFO1aTh MOPSJIOK ICUCTBUIN MPU BHIYUCIICHUH,
— HAXOXK/JICHUsI HEU3BECTHOT'O KOMITOHEHTA MPH CJI0KCHUH, BEIYUTAHUY;
— BBITOJHATH IPOBEPKY aprU(PMETUUECKUX JACHCTBUM;
— pemiath apudmeTHUecKre 3aayd Ha cpaBHEHUE (OTHOILEHHE) yucen ¢ Bompocamu: «Ha
CKOJILKO OOJIBIIIEe (MEHBIIIE)?»,
«Bo ckosbko MeHbIIe (00JIbIIe)?y;

— YEpPTUTH NEPIEHAUKYIISPHBIC U TapaJUICIIbHBIE, IIEPECEKAOLINECS MIPSMBIE.

7 knacc  Bxoomnoii cpes



Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
1. Paznoxute uncna Ha paspsanelie cnaraemsie: 47049;  540203.

2. ITomyunTh yncna U3 pa3psAaHbIX CIAraeMbIX:
300000 + 30000 + 6000 + 50 + 7,
800000 + 40000 + 200 + 1.
3. Pemmts npumepsl:
46313 + 34638; 83407 — 60999;
74612 + 26185; 53408 — 12089.
4. BBINOJTHUTH ACHCTBUA:
4731 + 86400 : 4
5. PemTs 3amauy:
B muromunke 2120 MOn0BIX KEIPOB, a eneil Ha 395 Menbiie. CKOJIBKO BCETO
Ca)KEHLIEB B TUTOMHUKE ?
6. [TocTpouTh NEPNEHANKYJIISPHBIE MTPSMBIE.

II éapuanm
1. Pa3noxuTh uncna Ha pa3psaHbie caaraemble: 519647 39608.
2. Iomy4uTh YKCIa U3 Pa3pSIHBIX CIAraeMbIX:
70000 + 4000 + 300 + 6;
400000 + 60000 + 3000 + 600 + 20.
3. Pemiuth npuMepHI:
56543 + 42358; 46884 — 14326;
68429 + 21631; 73024 — 31615.
4. BBITTOJTHATE NE€HCTBUS:
4542 + 62400 : 2.
5. Pemts 3amauy:
B muromamke 2120 MonoapIx enei, a caxeHieB keapa Ha 395 6ombiie. CKOIBKO BCETO
Ca’XKCHIICB B IIMTOMHUKE ?
6. IlocTpouTts napasnieabHble NPsIMBIE.

111 gapuanm
1. Pa3noxxuTh yncna Ha pa3psaHble ciaraembie: 9347; 13918.
2. Ilonmy4nTh yncia U3 pa3psAaHbIX CIAraeMbIX:
10000 + 5000 + 700 + 90 + 3;
30000 + 2000 + 600 + 400 + 20 + 8.
3. Pemnth npumMepsbl:
20000 + 45000; 35400 - 30200;
17005 + 30900; 47504 — 17302.
4. BpINOTHUTH JEUCTBUSA:
30000 : 3 + 4675.
5. Pemnts 3amauy:

B mutomuunke 2120 monoasix keapos, a ened Ha 395 menbiie. CKOIbKO CaXKEHIIEB €11 B
MMATOMHHUKE?

6. ITocTpouTs nepecekaromuecs npsiMbie.



7 Knacc
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
3a I uemeepmo

Lenv pabomoi:

OPOBCPUTH 3HAHUA .

— yucnoBoro psaa B npeaenax 100000;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— cpaBHUBaTh yucina B npeaenax 100000;

— YMHOKaTh MHOTO3HAYHBIC YHCJIa HA OJHO3HAYHOE YHUCIIO;
— HaXOJIUTh HEU3BECTHBIN KOMIIOHEHT MPU BBIUUTAHUM;

— BBITIOJIHSITH IPOBEPKY apU(PMETHIESCKUX JTESHCTBUM;

— pemrath apupMEeTUUSCKUE 3a/1a41 Ha IBUKEHUE;

— YEPTUTH TPEYTOJIBHUK T10 3aJaHHBIM pa3Mepam;

— BBIYUCIEATH IICPUMCTP.



7 kKnacc I wemeepmo
Konumponvnaa paboma no mamemamuxe
I éapuanm
1. CpaBHuTS uncna:
108113....89899; 645324....645342; 100000 ... 99999.

2. PemuTh ypaBHEHHE:

X —2403 = 24895.
3. Pemmts npumepsl:

31003 x 4; 510508 — 13705 x3 x 2;

54621 x 6; 447354 — (85037 + 2003).
4. Pemuts 3a1auy:

Ha xonautepckoii padbpuke npoussenu 98327 kr konder. U3 nux 31063 kr neaeHIOB,
a Kapamenu B 2 pa3a 0oJiblie, yeM JeeHIoB. OcTanbHble KOH(EThl — HIOKOJa HbIE.
CkonbKo mokosiagHeIX KoH(peT nmpoussena ¢padpuka? OTBET BbIPa3UTh B KPYIHBIX Mepax.
5. IloctpouTts paBHOOEeApeHHBIH TpeyrodbHuk ABC: AB=BC=2cm, CA=3 cm.
Boeruncnuts nepumerp.
II éapuanm

1. CpaBHUTH uncHa:
303457....304357; 659374....653974; 100000....99889.
2. Pemnth ypaBHEHUE:
X —8762 = 57321.

3. Pemuts mpumepsi:

29008 x 4; 874563 — 42040 x 2 x 4;

32370 x 3; 585241 — (37246 +1491).
4. Pemnth 3a1a4y:

3aBoj 3a 3 mecsma Beimyctui 83025 aBromooueit. B centsiope 13605, B okTsa0pe B 2

pa3za Gouibliie, a OcTajJbHbIe ABTOMOOWIIN BBITyCTUIT B HOsIOpe. CKOJIBKO aBTOMAITUH
BBIIMYCTHUJI 3aBOJ] B HOsIOpe?
5. Haueptuths paBHocTOpoHHUI TpeyroibHuKk ABC: AB = BC = CA = 3 cMm. Beiuuciouts

EPUMETP.

111 ¢apuanm
1. CpaBHUTH yKca:
30347....31347; 634871....634781; 44899....4999.
2. Pemuth ypaBHEHHUE:
X + 5437 =45723.

3. Pemuts npumepsl:

13104 x 4; 274397 — 3351 x 2 x 3.

23150 x 5;
4. Pemnts 3amauy:

CamoBonbl cobpamm 54021 xr rpym, a s6moxk B 2 paza Oombine. CKOJIBKO BCETO

bpyKTOB cOOpasid CaI0BOJIbI?

5. Haueptuth pasnocroponnuii tpeyroibHuk ABC: AB =4 cm, BC = 3 cm ,CA = 4 cm.
Berancnute nepumerp.



7 Knacc
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
3a Il uemeepmo

Lenv pabomoi:

OPOBCPUTH 3HAHUA .

— aJlropurMa apI/ICI)MCTI/I‘IeCKI/IX I[€I>’ICTBI/II‘;I C MHOI'O3HA4YHbIMHU YMUCJIaMHU, ITOJTYUYCHHBIMU IIPpH
N3MCPCHUU,

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— CpaBHHBATh YHCJId, ITIOJYUCHHBIC IIPU U3MECPCHHUU ABYMA CAUMHULIAMMU;

— BBIIIOJIHATH apI/I(i)MCTI/I‘IeCKI/IC ﬂeﬁCTBHﬂ C YUCJIaMH, TTOJIYYCHHBIMHU IIPHU U3MCPCHUU JIBYMA
CAMHULIaMU,

— pelIaTb apI/I(l)MCTI/I‘ICCKI/Ie 3aa4u,

— YCPTUTb MHOTOYT'OJIBHUKH I10 3aJaHHBIM pasMCpaM,

— BBITUCIEATH IICPUMCTP.



7 knacc II uemeepmo
Konumponvnaa paboma no mamemamuxe
I éapuanm

1. CpaBHuTS uncna:

35m 3 cMm....35 m 30 mm; 51t20kr...5121;

14T 8m....14 T 800 kr; 42 m 1 oMm....42 M 10 mm.
2. BBINOAHUTH BBIUYUCICHUS:

53 kM 307 M + 6 kM 48 M; 47 m 964 MM + 76 MM;

27 1M 4 cm+ 29 om 7 cwM; 60 Mm — 24 M 36 cwm;

S4p63xk—25p 75 k.
3. BbINOJIHUTD YMHOKEHHE:

4m73 cmx3; 26 p 53 kx 8; 161 m 5 cm x 4.
4. Pemuts 3a1auy:

3a 5 yueOHMKOB MaTeMaTUKH I1IKoJa 3araTuia 1226 pyouneit 75 koneek. CKOIbKO
OyayT CTOUTH 7 TaKKMX Y4€OHUKOB?
5. Iloctpouts napannenorpamm ABC/] co croponamu 4 cm u 3 cM. [IpoBecTr 1uaroHab.
Boeruucnuts nepumerp.

II éapuanm
1. CpaBHUTH uncHa:
43 M 4 cMm....43 m 40 mm; 7T10xr....7T11 115
18 T3 1....18 T 300 kr; 54m 10 MMm....45 M 1 1m.
2. BHITIOJIHUTD BHIYHUCIICHUS
271994 xr + 15 T 6 KT} 54 M 493 mMm + 17 mwMm;

13aMm9cm+5am3cem; 30 m— 13 m42 cm;

95p49k—-14p 353 k.
3. BbINOJIHUTD YMHOKEHHE:

6p93kx5;,43plokx7; 421 M 6 cm X 3.
4. Pemnth 3a1a4y:

3a 4 yueOHUKa yTeHUS 1IKoJa 3armatuia 899 pybneit 40 koneek. CKOIBKO CTOAT 5
TaKUX YICOHUKOB?
5. IloctpouTs napanmnenorpamm ABCJ] co croponamu 4 cm u 3 cM. [IpoBecTu 1uaroHab.
Brrancnute nepumerp.

111 ¢apuanm
1. CpaBHUTH yKca:
I Mm....101 cm; I oMm....15 cm;
105 kr....1 1 5 kMm....700 m.
2. BeINOTHUTD BBIYMCIICHUS
9 kM 730 M + 42 xm; 59 M 356 mm + 1 M 300 mm; I T—723 kr.
26 1 72 xr + 24 11 8 KT} Ip—-56k;
3. BBINIOTHUTE YMHOXEHHE:
4221 x 3; 3231 x 2.

4. Pemuth 3a1auy:

3a nBa yuyeOHHKa UCTOpHH IKoJIa 3araTuia 860 pyoneit 40 koneek. CKOIbKO CTOUT 1
y4eOHUK UCTOPUU?

5. Haueptuts kBagpar ABCJI, ctopona kBagpara paBHa 4 cMm. [IpoBectu nunaronans.



7 Knacc
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
3a Il uemeepmo

Lenv pabomoi:

OPOBCPUTH 3HAHMUA .

— adJIroOpuT™Ma apI/I(l)MCTI/I‘ICCKI/IX ﬂeﬁCTBHﬁ IMpu CJIIOKCHUHU, BBIYUTAHUHN ,Z[pO6€I>i C pa3HbIMH
3HaAaMCHATCIIsIMHU

IIPOBCPUTH YMCHHS .

— CpaBHHUBATb CMCIIAHHBIC YMUCJIA,

— BBITIOJIHATH CIIOKCHUC, BBIYMTAHUC CMCIIaAHHBIX YHCCJI,

— HAaXOIHUTh HECKOJIBKO yacTeu oT quciia,

— p€IIaTh IMPOCTLIC 3a/la41 Ha HAXOKICHUC ITPOAOJIZKUTCIbHOCTH CO6LITI/ISI, €ro HayalJia 1

KOHIIA.



7 knacc 11l vemeepmo
Konumponvnaa paboma no mamemamuxe

I éapuanm
1. CpaBHuTS uncna:
1 1 3 2 3 3 11
6-....4-; 7-....8; 3-....35; O-...—.
4 3 5 7 7 9"""13
2. Haiitu 4yacTp OT uncna:
3 5 4 5
2 OT 16 M; ;OT420p; EOT4CM; 5 OT 810 xr.
3. BINOJTHUTH BBIYMCIICHUS
2 5 4 2 4 1,2
3-+6- 15 +4- 1< 5= -1-.
7 7 9 9 5 5 75
4. IlpuBecTtu apoOu K 001IeMy 3HAMEHATEIIO U BBITIOJIHUThH BEIYUCIICHUS :
1.5 1 1 4 1 11
—+ =, 3=+5- 71--3—; 6-—-.
12 6 3 2 5 10 4 6

5. PemTs 3amauy:

Kouist Hauan BIMOMHATE JOMalIHee 3aaanue B 15 yacoB 45 munyT. Jlomaiinee
3aJ]aHU€ TI0 MATEMAaTUKE OH BBITIOIHI 30 MUHYT, IO pycCKOMY sA3bIKY — 20 MUHYT. B Kakoe
Bpems KoJist BEITIOTHUI BCE ypOKU?

II éapuanm
1. CpaBHUTH uncHa:
1 1 3 1 3 3 9
4-....55; O-....11; 2-....2-; I=....—.
5 5 5 4 4 577715
2. HaiiTu 4yacTh OT 4Mca:
4 5 3 3
§0T35 M;  goOT 630 p; ZOTSCM; ;0T210 KT.
3. BBITIOJIHUTH BBIYUCIICHUS
1 3 1 7 2 _2 4
5 +35 9-+-; 1--5--1-.
7 7 9 9 3’75 5

4. IlpuBectu apobu K 001IeMy 3HAMEHATEIIO 1 BBITTOJTHUTD BBIYHCIICHUS :
3 5. 2 1. 2 .1 5 1
—; -+ =; 5--1-; — -,
7 14 3 6 3 9 12 6
5. Pemts 3amauy:
Kata nHawana BbIMOJHATH goMaiiHee 3agaHue B 16 yacoB 30 muHyT. 3aHuMmanach oHa 45

MUHYT. B kakoe Bpemst KaTsi 3akoHYMIIa BBIOJIHATH JOMAIIIHEE 3a/laHKe?

111 ¢apuanm
1. CpaBHUTH yKca:
5

31 4% 22 .3
2 2 7

2. Haiiti yacTh OT yMcla;

1 1
2=....=
3 3

NS a
|
wlw
[S—

1 2
EOT40M; 50T9Op.
3. BINOJHUTH BBIYUCIICHUS
1 1, 2, ,3 5 1 4 2
3-+27 9-+4; 4- —2-; 15--4-.
3 3 Y7 7 9 2 5 3
4. IlpuBectu apodu K 00IIeMy 3HAMEHATEIO:
1 2 2 1
S - U—.
23 5 10
5. Pemnts 3amauy:

VYpok Hawanca B 10 wacoB 10 muuyt. I[Ipomomxkancs 45 munyr. B kakoe Bpewms
3aKOHYHJICS YPOK?



7 Knacc
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
3a 200

Lenv pabomoi:

IOPOBCPUTHL 3HAHUA .

— DJIEMEHTOB JECATUYHOUN ApOOH;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— CpaBHMBATh JECSTUYHBIE APOOH;

— HaXOJAUTh HEM3BECTHBIN KOMIIOHEHT MPHU CJIO0KEHUHU, BBIYUTAHUU JECATUYHBIX ApOOei;

— BBIMOJHATH IPOBEPKY aprU(PMETUUECKUX JACHCTBUM;

— BBINIOJIHATh YMHOXKEHHUE, JIeJICHWE MHOTO3HAYHBIX YHCEJ Ha KpYyIJble JeCATKH U
JIBy3HAYHBIC YUCIIA;

— pemiath apugMeTHYecKue 3aa4n B 2—3 1elCTBUS;

— HaXO0OUTb OCb CUMMCTPHUHU CUMMCTPHUYIHOI'O IINIOCKOTO ITPCAMCETA.



7 knacc TIoo
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe

I éapuanm
1. CpaBHuTS uncna:
3,46....3,42; 5,07....5,32; 4,7....4,37,
1,03....1,50; 6,1....6,100; 0,034....0,34.
2. HaliTu HEn3BeCTHOE:
X+ 13,3=76,31; X-2,5=6,67;
0,2 + X =29,146; 27,903 — X =9,858.
3. Pemmmts npuMepsI:
11947 x 15; 453840 : 30;
20157 x 30; 518320 : 11.

4. Pemnth 3amauy: Jlo ob6ena peibaku novimanu 1 T 583 kr puiObI, a mociie odbena 727 Kr.
Bcro pri0y paznoxunu B 3 xonoamibHble Kamepbl. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB PhIObI
noyryumnocs B 1 kamepe?

5. Haueptuth npsimoyronsauk ABCJ[: AB=CI=3cm, BC=A/=1,5cm,

HAWTH BEPTUKATBHYIO OCb CHMMETPUHU.

II éapuanm
1. CpaBHUTH uncHa:
6,48....6,91; 7,05....7,23; 5,1....5,10;
12,5....1,25; 15,05....15,50;  0,027....0,27.
2. Haiitn HeusBecTHOE:
X+ 14,7 = 69,84; X -5,3=17,97,
0,5+ X =25,192; 37,908 — X =9,803.
3. Pemiuth npuMepHI:
22957 x 12; 653660 : 20;
41175 x 20; 342144 : 11.

4, Pemuth 3amaay:  Jlo obena peidaku noiimManu 1 T SO0kr peIObI, a mociie ooeaa 750 kr.
Bceto priOy paznoxkunu B 3 xonoauibHbIe KaMepbl. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB PHIOBI
noy4yusioch B 1 kamepe?
5. Haueptuts npsimoyroibHuk ABCJ[: AB =CJ] =4 cm, BC=AJl =6 cMm,
HaWTH TOPU30HTAJIBHYIO OCh CHMMETPHHU.
111 ¢apuanm
1. CpaBHUTH yKca:
5,05....5,32; 15,7....1,57, 4,38....4,32; 0,027....0,270.
2. HaiiTn HEM3BECTHOE:
8,25+ X =9,37; 25,6 - X =0,3.
3. Pemnts npumepsl:
3241 x 2; 1286 : 2;
1413 x 20; 3963 : 3.
4. Pemuth 3amauy:  Jlo obena peidaku novimanu 1 T 583 kr peiObl, a mocie odena 727 Kr.
CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB PbIObI TOMManu priOaku?
5. IlocTpouTh TOMaHYO JIMHUIO, COCTOSAINYIO U3 5 oTpe3koB: AB =2 cm, BC=3 cm, C/] =4
cm, IE=2,5 cm, EN =4 cm.



Bxoonoiu cpe3
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe

Lenv pabomoi:

IOPOBCPUTH 3HAHUA.

— yucnoBoro psaa B npeaenax 1000000;

IOPOBCPUTH YMCHUA .

— COCTaBIISATh YUCJIA U3 PA3PSTHBIX CIIaracMbIX;
— CpaBHMBATh MHOTO3HAYHBIC YHCJIa M ICCITHYHBIC TPOOH;
— OKpYTJIATH YUCIIA,;
— pemaTth apupMETHICCKUE 3a/1a4l Ha CpaBHEHHUE (OTHOIIEHUE) YKHCell ¢ Bonpocamu: «Ha
CKOJIBKO OOJIbIIe (MEHBIIE)?,
«Bo ckobko MeHbIIIe (00bIIe)?»;
— HaXOJWTh MIEPUMETP;

— CTPOUTH TeOMeTpHUecKue (GUTYpPHI 10 33aJIaHHBIM pa3Mepam.

8 knacc  Bxoomnoii cpes
Koumponwvnaa paboma no mamemamuxe



I éapuanm
1. CocTaBUTH Ynciia U3 pa3psAAHbIX CIAraeMbIX:

600000 + 50000 + 8000 + 200 + 40 + 7
500000 + 30 + 300 + 4000 + 70000 + 9;
40 + 9 + 5000 + 60000 + 100000.
2. CpaBHUTb UHCIIA:
556248....554348; 0,8....1,003; 401010....400989;
460000....440983; 5,4....5,40, 0,013....0,031.
3. OKpyIJIUTh 10 AECATKOB THICSY:
764763, 123876; 605186; 258947, 796364, 990837.

4. Pemutsh 3aauy: B kop3une Obu10 12 6enbix rpuboB, a moaoepe30BUKOB B 3 pa3a OoJIblIIe.
['py3neit 66110 Ha 15 MeHblile, YeM No10epe30BUKOB. CKOJIBKO BCEro rpu0oB ObLIO B
KOp3HUHE?

5. IlocTpouTs napanaeaorpaMmm CTOPOHBI, KOTOPOTO paBHBI 5 cM, 3 cM. Haiitu P.

II éapuanm

1. CocTaBUTb UncCIia U3 PA3PSIHBIX CllaraeMbIX:
200000 + 30000 + 5000 + 700 + 80 + 9;
200000 + 50000 + 3000 + 400 + 1;
100000 + 30000 + 6000 + 5 + 20.
2. CpaBHUTH UMCIIA:
54644....545548,; 1,3....0,95; 301010....300989;
99234....100200;  8,45....8,46; 5,14....5,140.
3. OKpyIJIUTh 10 €TUHUIL THICSY:
321457, 458982; 632276; 915681, 783497, 875736.

4. Pemnth 3a1a4y:

B xop3une Obuto 12 6enbix rpuboB, a moadepe30BUKOB B 3 paza Oombiie. CKOJIBKO BCETO
rpuboB OBLIIO B KOp3UHE?

5. IlocTpouTh NPSAMOYTOIBLHUK, CTOPOHBI KOTOPOTO paBHbI 5 ¢cM U 3 cMm. Halitu P

111 ¢apuanm
1. CocTaBUTh unciia U3 pa3psAIHbIX CIAraeMbIX:

70000 + 6000 + 500 + 80 + 9;

10000 + 8000 + 600 + 70 + 5.

2. CpaBHUTH YHCIIA:
99....100; 988....1000; 3,5....3,7;
3003....2999; 9401....986; 0,3....0,8.

3. OKpyrauTh 10 AecATKOB: 232; 456; 748; 561; 324, 435.
4. Pemutsh 3amauy: B kop3une Obuto 12 Genbix rpu0oB, a moa0epe30BUKOB B 3 pasza OoJiblIIe.
CkobKO a moA0Eepe30BUKOB ObLIIO B KOP3UHE?
5. IlocTpouTts KBazpar, CTOpoHa KOTOporo paBHa 4 cm. Haiitu nepumerp.
8 knacc



Konmponvnaa paboma no mamemamuxe

3a I uemeepmo

Lenv pabomoi:

IOPOBCPUTH 3HAHUA.

— I'PaZyCHOU MEpHI YIiIOB;
— MOpsIAKa JECUCTBUM;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— CpaBHMBATh MHOTO3HAYHBIC YHCJIa M ICCITHYHBIC TPOOH;
— YMHOXaTh, ICJIUTh MHOTO3HAYHBIC YMCJIa U JICCATUYHBIC IPOOH HA IBY3HAYHOE YHCIIO;
— BBIMOJIHATH YMHOXKEHHUE, JACIICHHE MHOTO3HAYHBIX YHCE/I Ha JIBy3HAYHbBIC YHCIIA;
— pemaTth apugMeTHUECKHUE 3a7a4d Ha cpaBHEHHUE (OTHOINEGHHWE) Yuces ¢ Bompocamu: «Ha
CKOJILKO OOJIbIIIE (MEHBIIIE)?»,
«Bo ckosbko MeHbIie (00JIbIe)?y;

— CTPOUTDH YIJIbI SaﬂaHHOﬁ BCJINYHUHEI.

8 knacc I uemeepmo
Konmponvnaa padoma no mamemamuxke



I éapuanm
1. CpaBHuTB uncra:
37824....37834;  46,78....87,99;

8100....11100; 1,523....10,5;
70010....71000; 0,1....0,091;
20200....20199; 1,09....0,8.
2. PemuTe npuMepsI:
2246 x 23; 14,605 x 28; 103830 : 15; 72,936 : 24,
3006 x 85; 0,637 x 16; 432018 : 18; 8403,92 : 56.

3. Bemmoauutk Beruuciaenus: (19,389 +290,042) : 16.

4. Pemntsh 3a1auy:
bromxet cembu cocrapnset 15200 pyOieii. B mecsiy ceMbst Tpatut Ha kBapTiiaty 1798

pyOneli, a Ha muTaHue B 5 pa3 OoJibliie, Ha TeaedOoHHbIE Pa3roBOPHI B 10 pa3 MeHbIIe, UeM Ha
nutanue. CKOIBKO JIEHET OCTaeTcs?
5. lMoctpouts yraet 30°, 90°, 120°. TloamucaTh Ha3BaHUS YTJIOB.

II éapuanm
1. CpaBHUTH uncHa:
27854....27864; 1100...11100;
68,58.... 96,58; 0,9....0,09;

3,345....10,8; 1,007....0,879.
2. Pemiuth mpuMepsI:
1364 x 22; 15,202 x 12; 69421 : 11, 48,72 : 24,

2025 x 32; 0,854 x 16; 50475 : 15; 6753,15 : 45.
3. Beimonnuth Beruucnenusi: (34,16 + 53,23) x 33.
4. Pemnth 3a1auy:
bromxer cembu coctaBisieT 15200 py6uneii. Cembsi TpaTuT Ha KBapTILiaTy 1845
pyOneli, a Ha nuTaHue B 4 pa3a Oosibiie, yeM Ha kBapTiuiaTy. CKOJIBKO JICHET Y CEMbH
ocTaercs?
5. IMoctpouTs yrasr 45°, 90°, 150°. [Toanucats Ha3BaHHS YTJIOB.

Il ¢éapuanm
1. CpaBHUTH yKca:
75324....75224;  5100....51100;
46,23....46,32;  47,45....47,46;
1,024....1,202; 3,805....3,85.
2. Pemnts mpuMepslL:
25412 x 11; 26752 : 11,
12,413 x 2; 437,4: 2.

3. Pemnts 3amauy:
Cembs mnatuTt 3a kBaptupy 1596 py6reit, a 3a renedon B 3 paza meHsble. CKOJIBKO
JICHET CEMbsI TPATUT Ha TenedoH?
4. IlocTpouTh NPSIMOM, TYIIOM U OCTPBIX YIJIbl, HOAMUCATH HA3BAHUS YTJIOB.
8 knacc



Konmponvnaa paboma no mamemamuxe

3a Il uemeepmo
Lenv pabomeoi:

OPOBCPUTH 3HAHMA .

— I'PaZyCHOU MepHI YIJIOB;
— CYMMBI YIJIOB TPEYTOJIbHUKA;
— NOpsIKa JECUCTBUN;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— CpaBHUBATh APOOU C Pa3HBIMHU 3HAMEHATEIISIMU;

— YMHOXaTh, ICIUTh MHOTO3HAYHbBIC YUCTIA U JECATUYHbIE IPOOU Ha JIBY3HAYHOE YHUCIIO;

— BBITNIOJIHATH CJIOYKEHHE, BHIYUTAHUE OOBIKHOBEHHBIX APOOEH C pa3HbIMU 3HAMEHATEISIMU U
CMEIIIaHHBIX YUCEIT;

— pemrath apupMeTUUECKUE 3a/1a491 Ha MPOTNOPIIMOHATBHOE JICJICHUE HA YacTH;

— CTPOUTH TPCYTOJIbHHUKH 110 3a/TaHHBIM BCIIMYUHAM.

8 knacc Il uemeepmo
Konmponvnaa paboma no mamemamuxke



I éapuanm

1. CpaBHUTBH 1po0U:
1 1, 3 3. 7 7.

3" 811’ 37°°°"31’ 19°°°23 "

2. BBITIOJIHUTH BBIYMCIICHUS

15 + 24> 322,27 8— 7~ 22
4 4 18 18 25 25 20 25
153 417 % 342 232 22 8— — 5—.

6 9 10 15 8 8 21 14

3. Pemuts 3amauy:
Macca % ypoxas kaptodensi, coopannoro gepmepom, papHa 1200 1. Ypoxait

MopkoBu paBeH 1400 1. CkoibKo Bcero oBolei coopan pepmep?
4. Tano: A ABC, £ A = 60°, 2 B = 90°, Beruncnuts Bennuuny £C u noctpouts A ABC.

11 éapuanm
1. CpaBHUTH 1podH:
1 1, 3 3, 5 5 . 10 10
PRRREr g TRETE TRTY
2. BBINOJHUTH BHIYUCIICHUSA:
1 2 14 2 9 5 3
28—+ 14-; 15—+ —; 6—--3—; ———
3 3 15 15 17 17 4 12
1, 4 3,7 4 7 4 7
3=+ -+ —; 8--5- -———
3 9 5 10 9 9 5 10

3. Pemuts 3aauy:

. 1
B nepBbiii neHb TypucThl npouuid 20 KM, 4TO COCTaBIISIIO 5  BCEro mapmipyra.

KaxoBa npoTs:KeHHOCTh TYPUCTHUECKOTO Mapipyrta?
4. Nano: A ABC, £ A =90°, £ C =45°. Beruuciuts Benmmunny £ C u noctpouts A ABC.

111 gapuanm
1. CpaBHUTH IpoOU:
1 1, 2 2 3 3
3 e 3 IT
2. BBINOJIHUTH BBIYUCIICHUS
7 9 5 1 3 3
—+ 4; ——=; 3—2; 1+=; 1--.
10 12 12 2 4 4

1 .
3. Pemnts 3amauy: Macca 5 THIKBBI PaBHa 2 xr. Yemy paBHa Macca BCEil ThIKBbI?

4. IToctpouTh NpAMOYToJibHBIA TpeyroabHuK ABC, u3mMepuTs 1 3anucath JJIUHY CTOPOH
ABC.

8 knacc



Konmponvnaa paboma no mamemamuxe

3a IIl vemeepmo

Lenv pabomeoi:

OPOBCPUTH 3HAHUA.

— (hOpMYIIBI JJTMHBI OKPY>KHOCTH;

IOPOBCPUTH YMCHUA .

— CpaBHHBATDb YHCJId, ITIOJTYUYCHHBIC IIPU U3MCPCHHUU IBYMI MCPAMMU;

— YMHOXAaTb, JCINUTH OOBIKHOBCHHEBIE ):[p06I/I Ha OAHO3HA4YHOC YHUCIJIO,

— BBIINTOJIHATD CJIOKCHUEC, BEBIYUTAHUC YU CCII, ITIOTYUYCHHEBIX ITPU USMEPCHHUU ABYMS MCpaAMM,
— pemaTb apI/I(I)MeTI/I‘ICCKI/IC 3aJJa4i Ha HaXOXKXKIACHHUC YaCTHU OT 4YHCJia,

— HAXOOUTb JIMHY OKPYKHOCTH,

— CTPOUTH OKPYKHOCTH 3aTaHHOT'O pasMcpa.

8 knacc IIT yemeepmo



Konmponvnaa paboma no mamemamuxe

I éapuanm
1. CpaBHuTS uncna:
500cM?....51m2; 3 kB. mM....1200 kB. cMm;
491Mm°....500cm?; 402 KB. CM ... 4 KB. M.
2. PemuTh IpuMepBHI:

Ex4; —7X3; 21x5; 3EX4;
8 6 4 7
é:4; E:6; 33:2; 45:2.
9 8 3 5

3. Berunucnuth, 3aMEHUB 1EJIbIC YUCIIA TECATUUHBIMU IPOOSMU:
60 kM — 13 kM 94 Mm; 51 69 kr + 28 11 7 kT
49111 u—7m; 39 M 34 mMm + 148 M 76 MM.

4. Pemutsh 3amauy: B rapaxe 6pu10 240 MaiiuH. 4-1 4acTh U3 HUX — JIETKOBBIE, 3-51 YaCTh —
aBTOOYCHI, a OCTaJIbHbIE MAITUHBI TPy30Bbie. CKOJBKO IPy30BBIX MAIIIMH OBLIO B Tapaxxe?

5. HauepTuTh OKpY>KHOCTh JUAMETPOM 8 CM. BhIUMCIUTD €€ AINHY.

II éapuanm

1. CpaBHUTD uncHa:

300cMm? ....3aM? ; 25 KB.JIM.....25 KB.CM;

4271M? ....400cM? ; 31 KB.CM....3 KB.JIM.
2. Pemuth ipuMepsI:

EX3; EX3;21X2; 31X3;

; 5 ? 3 1 6 2

- 4; -5 6-: 2; 4-: 2.

7 7 5 9
3. Beruncnuth, 3aMEHHB 1IEJIbIC YHCIIA TECATHUHBIMH JIPOOSIMU:

51 Mm—49 cm; 49 1M1 cem+9 em;

60 11 — 56 kT 4xr112r+ 16 xkr 396 1.

4. Pemuth 3anauy: B mkone Obuto 126 MansuukoB U 89 nmeBouek.

crapimmx kinaccax. CKOJIbKO JeTeld YYHIOCh B CTApIINX Kilaccax?
5. HauepTuTh OKPY>KHOCTh PaguycoM 3 cM. BBIYuCIuTh €€ JIuHy.

111 ¢apuanm

1. CpaBHUTD ynca:
2 cM?....20M% 99 kB.CM....]1 KB.IM;
43cMm? ....40 mv?; 110 kB.cM....11 KB.IM.
2. Pemuth ipuMepsl:
1x2; lx4; E)(3; E)(2;
3 1 K 3 7 3 7 5

- 2; -4 -2, =3

4 9 5 7
3. BBIUHCIIUTD:
35,1 ;+ 12,80 115 32,35 km + 52,55 xwm;
67,49 m — 44,37 m; 46,42 xr — 18,21 kr.

5

BCEX JIETEW YYHUIIOCH B

. 1 o
4. Pemnts 3anauy: B netnem narepe 120 nerei. 3 acTb BCEX JIETEH — JICBOUKH. CkonbKo

JIEBOYEK B Jlarepe?

5. IlocTpouTs OKpYyKHOCTH paauycom 3,5 cm. O003HAYUTD paINyC, TUAMETP

8 knacc



Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
3a I'oo

Lenv pabomoi:

IOPOBCPUTH 3HAHUA.

— (hopMyIIbI TUIOIIAN KPYTa;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— HaXOJIUTh HEU3BECTHBIE KOMIIOHEHTHI IIPU CJI0KEHUH, BBIUYMTAHUU;
— YMHOXaTh, 1€TUTh MHOTO3HAYHbIE YMCia, OOBIKHOBEHHBIE IPOOU;

— BBIIIOJIHATH CJIOKEHHUE, BBIUYUTAHUE YUCET, TOJIYYEHHBIX ITPU U3MEPEHUN JBYMSI
MepaMu;

— pemaTth apupMeTHUYECKUE 3a]]a4l Ha HAXO0XKJICHUE YaCTH OT YHCIIa;

— HaXOJIUTh IUIONIAJb KPyTa;

— CTPOUTD OKPYKHOCTDB 3aJaHHOT'O pa3Mcepa.

8 knacc T'oo



Konmponvnaa paboma no mamemamuxe

I éapuanm

1. HaliTu HEM3BECTHOE:

X + 57398 = 48406; 0,87 - X =10,869;

35p 78 k+ X = 60 p; X—5§=12§.
2. PemuTh IpuMepsI:

24295 x 37; 80405 : 5;
33 12; 6=:15.
4 3

3. Pemuth 3a1auy:
Ha cxmane Ob110 32 MenikoB peiObl o 50 Kr B Kaxk10M. B miepBrIii 1eHs B Marasux

2 o o o
OTIIPAaBUIIN E BCCHU pBI6BI. Bo BTOPOU JACHb 0,2 ocraBuieiicsa. CKOIbKO pBI6BI OTIIPpaBUJIA B

Marasud 3a 2 aasa?
4. HauepTuTth OKPYKHOCTh paanycoM 3 cM. Berunciuts S kpyra.

II BapuaHT
1. Haiitu Heu3BecTHOE:
X + 35432 =59373; 4,57 - X =1,09;
18 cM 9 MM+ X =29 cM 5 MMm; X—3§=12§.

2. Pemuth ipuMepsI:
12354 x 12; 93324 :11;
22. 4, 22x6
5 3
3. Pemuts 3aauy:
Ha cxmmane -xonoaunbHuke 06110 32 Metka peiObl 110 50 KT B KaXK10M Melke. B marasun

3
OTNPABUIIN - BCEH pbI0bI. CKOJIBKO PHIOBI OCTAIOCH Ha CKiIajae?

4. HauepTuTh NpsIMOYTOJIBHUK CO cTOpoHamMu 35 MM u 45 mm. Beruuciuts S u P
IPSIMOYTOJIbHUKA.

III BapuaHT
1. Halitn Hem3BecTHOE:

X + 22453 =25698; 5,25-X=3,13;
3M35em+X=29m49cn;  X-22=4%
2. Pemnts mpuMepslL:
25492 : 4; 11276 x 7,
%X 4; % . 6.

3. Pemuts 3amauy:
2
Pri6aku BeutoBmiid 4200 KT pHIOBI. - HacTn pBIOBI OTIpaBuiu B Mara3uH. CKOJIbKO PHIOBI

OTITPABWJIA HA CKJIAJT - XOJOAUIIbHUK?
4. IToctpouTh KBagpat co cTopoHor 4 cm. Beruucauts S u P.



9 knacc
Bxoonoiu cpe3
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe

enb paboTHI:

OPOBCPUTH 3HAHUA.

— (hopMyJIbI TUTOIIAIN KPYTa;
— MOpsIAKa JECVCTBUM;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— CpaBHHUBATh IEJIbIC YHUCIIA U IECSITUYHBIC IPOOH;

— BBITIOJIHATH apU(METHICCKUE ICUCTBUS C ICCATUIHBIMU JAPOOSIMH;

— YMHOXaTh, ICJINTh MHOTO3HAYHBIC YHCIIA, OOBIKHOBEHHBIE TPOOH;

— pemath apupMeTUUSCKHUE 3a/1aui Ha CpaBHEHHE (OTHOIIICHHE) YHUCEIT C BOIIPOCAMU:
«Ha ckombko 6oibiiie (MEHBIIE)?»,
«Bo ckosbko MeHbIIe (00bIe)?»;

— CTPOUTH TeoMeTprUecKkue GUrypbl, CAMMETPUYHBIE OTHOCUTEIIbHO JaHHOU OCH;

— CTPOUTD OKPYKHOCTD 3aIaHHOT'O pa3Mepa.

9 knacc Bxoowoii cpes



Konmponvnaa paboma no mamemamuxe

I éapuanm
1. CpaBHuTB uncHa:
393318....393813; 643757....643767,; 27,09....27,10;
454203....464203; 39,114....39014. 9,9....9,90;
2. PemuTe IpuMepHI:
4,729 + 3,46; 1,349 — 1,34;
0,8 + 2,216; 4,809 —2,37.
3. BEBIOJIHATE BBIYUCIICHHS: 709850 — (4308 + 20985);
8081 x 40; 2190 x 9; 14,09 x 8; 2,842 x7;
2340 : 30, 27204 : 4, 8,72 : 4; 1,82:7.

4. Pemuts 3anmauy: Cembst Kynunbix cobpana 587,1 xr opexoB. B mepBbiii nenb cobpana
294,6 kr opexoB, BO BTOpoi JieHb Ha 78,55 kr mensbIie. Ckoiabko opexoB coOpanu KyHuHbI B
TPETUI 1€HB?

5. [locTpouTh OKPYX HOCTH R = 2 cM, CUMMETPUYHYIO OTHOCUTEIBHO JJAHHOM OCH.

II éapuanm
1. CpaBHUTH uncHa:
354956....354955; 593498....69349; 2,90....2,900;
479867....479877, 36,128....36,217, 13,10....13,09.
2. Pemiuth mpuMepsI:
4,63 + 3,54; 7,29 - 0,28;
8,051 + 1,94; 13,406 — 5,214.
3. BBIMOJHUTD BBIYUCIICHHUS: 53492 + (26547 — 12628);
22306 x 4; 52143 x 30; 23,09 x 3; 0,6 x 5;
3740 : 20; 4480 : 7; 73,2 4; 6,65 : 5.

4. Pemutps 3amauy: Cembsi Kynunbix cobpana 587,1 xr opexoB. B mepBwiii neHb coOpana
294,6 kr opexoB, BO BTOpoi JeHb Ha 78,5kr Goinbiie. CKoIbKo opexoB cobpanu KyHuHBI B
TpETU 1eHB?

5. TlocTpouTh OKPpYXKHOCTh R = 2 ¢CM, CHAMMETPUUHYIO OTHOCUTEJILHO IIEHTpA.

111 ¢apuanm
1. CpaBHUTH yKca:
13256....13259; 2,1....2,3;
24799....24788; 1,21....12,1.
2. Pemnts mpuMepslL:
45+ 6,7; 15,94 — 7,32;
12,42 + 17,39; 1,45 - 0,26.
3. BINOJHUTH BBIYUCIICHUS
8134 x 2; 92130 x 3; 4,3 x 3; 9,2 x4,
16824 : 2, 69630 : 3; 48,6 : 2; 39,96 : 3.

4. Pemutsh 3anauy: Cembsi KyHunbIx coOpaina B mepBblil ieHb coOpana 294,6 Kr opexoB, BO
BTOpOI1 1eHb Ha 78,55 kr meHnblie. CKoabKko opexoB coOpanu KyHuHsbl 3a 1Ba aHs?
5. IloctpouTts okpyxkHOCTH R = 3cM. O003HAUUTH paanycC, TUAMETP.

9 knacc



Konumponvnaa paboma no mamemamuxe
3a I uemeepmo

Lenv pabomol:

OPOBCPUTH 3HAHUA .

— MOpsIAKa JECUCTBUM;

IOPOBCPUTH YMCHUA .

— HAXOJWUTh HEWU3BECTHBIH KOMIIOHEHT TMPU CJIOKEHUHU, BBIUMTAHUMU IEIbIX YHUCET,
JECATUYHBIX IpOOeH;

— BBINIOJIHATH MIPOBEPKY MPU CI0KEHUH, BRIYUTAHUY;

— YMHOXaTh, ICIUTh MHOTO3HAYHbBIC YUCJIA U JECATUYHBIE IPOOH;

— pemrath apupMeTUUECKHUE 3a/1a4ul Ha HaXO0XKJACHUE YacCTH OT YHCIIa;

— HaXOAUTh IUIOLIA/Ib MPSIMOYTOJIbHUKA;

— CTPOUTDb TCOMCTPUICCKUC (bI/IprBI, CUMMCTPHUYIHBIC OTHOCHUTCIIBHO ﬂaHHOﬁ OCH.



9 knacc I uemeepmo
Konumponvnaa paboma no mamemamuxe

I éapuanm
1. Haiitn Hem3BeCTHOE:
7529 + X =30801; 100000 — X = 38547;
X + 78,32 =273,454; X —603,025 = 47,15.

2. PemuTe npuMepHI:

578169 + (24909 — 9749) : 20; 32,46 x 2; 36,28 : 4;
7009 x 19; 52048 : 16.

3. Pemnth 3a1auy:

o 1 o
B xpanunuie 595 T oBomieii. MOpPKOBB COCTaBIsIET 77 1acTh BCEX OBOMICH, kaprodens B 11

pa3 6osble, 4eM MOpKOBU. OcTanbHble 0BOLIM — CBEKIIA. CKOJIBKO CBEKIIBI B XpaHWINLIE?

4. BpluMCIUTh IUIOMIAJb CTOJIOBOM, €CIIM €€ JJuHa paBHa 17 M, a mmpuHa 15 m. Beipa3uts
OTBET B KB.JM.

5. IlocTpouTs NPSAMOYTOIBHBIA TPEYTOJIBHUK, CAMMETPUYHBIA TAHHOMY OTHOCUTEJIBHO OCH.

II éapuanm
1. Haiitu Hen3BeCTHOE:
8034 + X = 18486; 100000 — X = 76198;
X+ 57,73 =277,93; X -57,41 = 37,97.
2. PeminuTh mpuMephbl:
35496 + (79678 — 47568) : 10; 25,37 x 2; 85,4 :5;
4601 x 16; 53412 : 12

3. Pemuts 3aauy:
“ 1 .
B xpanunuie 660 T oBoieil. MOpKOBB COCTaBIsIET 5 1acTb BCEX OBOIIEH. Kaprodens B 12

pa3 OoJbIne, yeM MOpKOBU. CKOIBKO KapTodes B XpaHuIuie?

4. BeUMCIUTH IUIOIIA/b CIIOpPT3aia, €CJIM €ro JyiMHa paBHa 23 M, a mupuHa 14 M. Beipazuth
OTBET B KB.JM.
5. IlocTpouTs NpSIMOYTOIBHBIN TPEYTOJIbHUK, CAMMETPUYHBIA TaHHOMY OTHOCUTEJIBHO OCH.

111 ¢apuanm
1. Haiftn HEM3BECTHOE:
2421 + X =12534; 27519 — X = 2475;
X+12,37=27,71; X —21,52 =13,43.
2. Pemuth ipuMepsl:
43,14 x 2; 35,55:5;
5234 x 2; 5169 : 3.

3. Pemuth 3amauy:
o 2 o
B xpanunume 660 1 oBomieit. Kaprodens coctaBisier 3 BCEX OBOILIEH. Ckonbko kapTodens

B XpaHuiuuie?
4. BpruucauTh IUI0IIAab KOMHATHI, €CIIHM €€ JJIMHA paBHA 5 M, a mupuHa 4 M.
5. IlocTpouTh OKpYKHOCTH pagnycom 2,5 cM. OO03HAYUTH PaaNyC.



9 knacc
Konmponvnaa paboma no mamemamuxe

3a Il vemeepmo

Lenv pabomoi:

OPOBCPUTH 3HAHMUA .

— TIPOIICHTA;
— DJIEMEHTOB Ky0a;

IIPOBCPUTH YMCHHS .

— HaXOJIUTh HECKOJIBKO MPOIEHTOB OT YHCIIA;
— HaxXoauTh unciio 1mo 1%:;
— YMHOKaTh MHOTO3HAYHBIC YKCIIa HA TPEX3HAYHOE YHUCIIO;

— p€lIaTb apI/I(l)MCTI/I‘ICCKI/Ie 3ala49M Ha HAXOKJACHUC IMTPOLICHTOB.



9 knacc Il uemeepmo
Konumponvnaa paboma no mamemamuxe
I éapuanm

1. Haiitu:

34% ot 28800; 10% ot 83,4; 54% ot 735.
2. BBINOAHUTH BBIUYUCICHUS:

475 x 127, 260 x 215; 312 x 305.
3. Haittu uncno, ecinu 1% OT HEro cocTaBiseT:
158; 0,285; 39,06; 6,943.

4. Pemuts 3a1auy:
N3 420 T oBomiel, xpaHuBluxcs Ha 0aze, 78% cocraBiser kaptodenb, 13% MOpPKOBB,
octanbHOE — cBEKIA. CKOIBKO CBEKIIBI HAa Oaze?

5. U3 ckonbKUX IpaHell coCTOUT pa3BépTka KyOa? BriOepu v 3anuIiy NpaBUIbHBIA OTBET:

Pa3BepTka kyba COCTOUT U3 ...... S rpaneil; 6 rpanei; 4 rpaHen.
II éapuanm
1. Haiitu:
16% ot 3600; 102% ot 18,7; 23% ot 415.
2. BBINOJIHUTH BBIYUCIICHUS
332 x 123; 150 x 312; 535 x 204.
3. Haiitu uncno, ecinu 1% OT HEro cocrapiisieT:
37, 134, 0,7, 4,354.

4. Pemnth 3a1auy:
Ha 6aze 6puto 350 1 oBomieit. U3 Hux 55% — xaptodensb, 25% — MopkoBb. CKOJIBKO
Kaprodens 1 MOPKOBH ObLIIO Ha 6a3e?

5. Cxoipko OOKOBBIX TpaHel uMmeeT Ky0? BriOepy 1 3anmuiiym npaBUIbHBINA OTBET:

Ky6 umeer ...... 3 OokoBbIe TpaHu; 6 OOKOBBIX I'paHeil; 4 OOKOBBIC IpaHHU.
111 ¢apuanm
1. Haittu:
5% ot 300; 2% ot 350; 14% ot 400.

2. BBIMOTHUTH BBIUNCICHUS

11 x 134; 243 x 12; 335 x 30.
3. Hatitu uncno, ecinu 1% OT HETro COCTaBIIsICT:

7; 12; 4,25; 17,31.

4. Pemnts 3amauy:
Ha 6a3e 6o 150 T oBomeit. U3 Hux 70% — xaprodens. Ckombko kapTodens Obuio Ha
6aze?

5. Haueptuth npsamoyronbHuk co ctopoHamu AB = 3 cm 5 mm; Al = 4 cm. Haueptuth
nuaronanb. Halitu mepumerp.

9 knacc



Konumponvnaa paboma no mamemamuxe

3a IIl vemeepmo

Lenv pabomoi:

OPOBCPUTH 3HAHUA .

— (opMyJIbl BEIYMCIIEHUSI 00bEMA;

IIPOBCPUTH YMCHMHS .

— 3aMCHATH I[pO6B OAHOI'O B4 I[pO6$IMI/I Apyroro Buaa,

— BBIHIOJIHATH CJIIOKCHHUC, BbIYHUTAHUC YHUCCII, IIOJIYYCHHBIX IIpU U3MCPCHUU JBYM:A
BCJIIMYHMHAMHU B BUJC I[CCSITI/I‘IHOI\/’I I[pO6I/I;

— HAaXOOUTh IUIOMIAAb IIPAMOYT'OJIbHUKA,

— BBIYUCIISITE 00BbEM TapasuiesNienurea.

9 knacc 1T uemeepmo



Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
I éapuanm
1. 3anucaTh B BUJie OOBIKHOBEHHOM IpoOU:
0,06; 0,55; 25,85, 1,64, 0,565.

2. 3aMeHUTh OOBIKHOBEHHYIO JIpOOb JECATUYHOM:
3. 5 4 3 7

6’ 8’ 25’ 20’ 8’

3. BbInoHUTD JEHCTBUS B IECATUYHBIX APOOSX:
267p 5Tk + 31 p43k; 196 u 8 kr — 57 11 16 kr;
624 p 36 x + 237 p 62 k; 258 M 76 cm — 67 M 18 cm.
4. Pemuts 3a1auy:
Marnsip mokpacui moTOJIOK B IByX KOMHaTax. Pasmep nepBoil komHatel 8 M 60 cm x 3m 80
cM. Pasmep Bropoit komHaTel 6 M 40 cM x 3 M 80 cM. KakoBa o6mias miomaab noToaka?
5. Beruucnuth 006EM MPSMOYTOJIBLHOTO MapaijieenuIie/ia pa3MepoM

4,5MX2MX1%M

II éapuanm
1. 3anucath B BUJIe OOBIKHOBEHHOM JIpOOU:
0,4, 0,25  445; 0,125; 2,33.

2. 3aMeHUTh 0OBIKHOBEHHYIO IPOOH JECATUUHOM:
4 6 3 8 1

5 20’ 6’ 10" 2

3. BeIMOMHUTH NEUCTBUS B IECATUIHBIX TPOOSIX:
363 p25k+ 113 p 53 k; 357Tp 78 x + 252 p 32 k;
186 195 kr — 147 11 16 kT 60 11 8 kr — 29 11 9 KT.
4. Pemnth 3a1a4y:
Marsp mokpacui Mmoj B JIBYX KOMHaraX. Pasmep mepBoil koMHatel 5,5 M X 4 M. OOmas
miomaas AByX KoMHat 43 kB.M. KakoBa mioiaib BTOpOoil KOMHATHI?

5. Berauciuts 00bEM MPSMOYTOIBLHOTO TTapajuIeieuIea pa3MepoM: IJTMHA — 6CM; IIUPHUHA
— 4 cm; BBICOTA — 2,5 CM.

111 ¢apuanm
1. 3armmcaTh B BUJIe OOBIKHOBEHHOM JIpOOH:
0,4, 3,2, 0,15; 1,45; 0,8.

2. 3aMeHUTh OOBIKHOBEHHYIO JIPOOb MECATUIHOMN:
1 3 1 1, 7

1000 5 10" 2’ 10

3. BeuuCauTh:
145,3 M + 47,6 m; 64,12 p + 27,84 p; 78,54 11— 56,36 11.
4. Pemuth 3a1auy:
Mautsip mokpacuil moji B KOMHaTe pa3mepom 3 M x 5 M. KakoBa momaas KOMHAThI?

5. Boluucauth 00beM mapasienenumnesa, IJuHa KOTOporo paBHa 5 M, MIMPUHA—2 M, BBICOTA
-3 M.



9 knacc

Konmponvnaa paboma no mamemamuxe
3a 200

Lenv pabomoi:

OPOBCPUTH 3HAHUA.

— NOpsJIKa JECUCTBUN;

IIPOBCPUTH YMCHHS .

— HAaXOXkJEHHUS YaCTU OT YUCJIIA, HECKOJBbKUX MPOLECHTOB;

— BBITIOJIHSTH apU(METHUECKUE ICUCTBUS C IIEJIBIMUA YHUCIIAMHU, IECITUIHBIMU JIPOOSIMU;
— HaXOXJIEHUSI HEU3BECTHOI'O KOMIIOHEHTA MPHU CJI0KEHUH, BBIYUTAHUH;

— BBINOJIHATH MTPOBEPKY MPU CI0KEHUH, BEIYUTAHUY;

— pemraTth apupMeTUISCKUe 3a/1a4u B 2 U 0oJiee AeHCTBUS,

— CTPOUTH CUMMETPHUUHbIE (UTYPBI OTHOCUTENBHO 33JJaHHOM OCH.



9 knace Too
Konumponvnaa paboma no mamemamuxe

I éapuanm
1.Haiitu: 0,7
ot 7,8; oT 9,35; 16% ot 2 T.
2. PemuTh ypaBHEHUS:
69749 — X = 10837, 97,42 + X =104,27.

3. BBINOJHUTH BBIYHACICHHUS:

43,24 + (150,01 — 48,53) : 43.
4. Pemuts 3a1ady:
Cembs Ilpacunbix B mepBblii 1eHb coOpana 1 1y 16 kr OpycHukH, a B Apyrod Ha 46 Kr
MmeHbine. CKOJMbKO JIEHEer OH MOJIy4HJI 3a Bechb ypokail, ecnu 1 kr OpycHuku crout 120
pyOnein?
5. [loctpouTtk Uryphl, CUMMETPUYHBIE JAHHBIM OTHOCUTEIBHO OCH.

O

II éapuanm
1. Havitu:
0,2 o1 4.5; g or 6,15; 25% ot 600 T.
2. Pemuth ypaBHEHUS :
17439 — X = 12547, 53,84 + X =92,13.

3. BbIMOJHUTD BBIYUCIICHUS:
5,79 + (86,07 — 38,070) x 12.
Pemuts 3agauy:
Cembst Ilpacuapix B mepBwlid JeHb cobpana 1 11 16 kr OpycHuku, CKOJBKO JIEHET OH
MIOJTYYHIT 32 ypoxKai, eciu 1 kr OpycHuku ctout 120 py6neit?
5. [loctpouTh GUTYPHI, CHAMMETPUYHBIC JAHHBIM OTHOCUTEIHHO OCH.

~ O

111 ¢apuanm

1. Havitu:
0,3 or 240: % or 180: 4% or 150.

2. Pemnth ypaBHEHUSA:
X + 5423 = 15479; 6,79 — X = 3,23.
3. Pemnts 3amauy:
Cembs Ilpacunbix B mepBblil AeHb coOpana 1 1 16 kr OpycHuku, a B apyroil Ha 46 kr
MeHnblie. CKOJIbKO KUI0TpaMMOB OpYCHUKH coOpalia ceMbsi 3a 2 qHs?
4. ITocTpouTh: — TPEYTOJABHUKU PAaBHOOEAPEHHBIN, pABHOCTOPOHHUIA;
— OKPY>KHOCTb THaMeTpoM 6 cM.
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